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1. CBs13b MEX Y KOOpAWMHATAMU BEKTOPOB U
KOOpJAWHATAMM TOYEK.

1. Ilpouwnraiite 1m.48.

2. 3anuimTe ONPENEIECHUE PagnuyC-BEKTOPa;

BBITIOJIHUTE pUC.127;
3alUIINTE BBIBOA U (hOpMYyITY:

7

\_

Kaxxnas koopimHara BEKTOpa paBHa
PA3HOCTH COOTBETCTBYIOIINX KOOPJAUHAT
€ro KOHIIa ¥ HayaJja.

J

A—B>{X2 — Xy Y2 — V1,22 — Z1}



2. OnpeneneHne KOOPAUHAT CEPEAUHBI OTPE3Ka
(Bech MaTepuaJ ¥ 321a4M 3alIMCbIBAECM B TETPA/JIH)
Z

1,
OC=E(OA+OB)

AL y1i21) ﬁ = PRAMYCIBEKTOp TOUKHU A
QB — NYC=BEKTOP TOYKU B
C(?'?'?) =%QE¥BC
Y 0A {x1;y1;21}
y %C{xz’ A}C + OB + BC
o > DACHOB A, OBxy; v, + yo; 2 + 25}
X B(x2;y2;22) N N N
X1 TX2 N1 yz Z1 T Z3
) _ ofak@ o
Kaxxast KoopAMHATa CEPENANHBI OTPE3Ka
PaBHA TIOIyCyMME 5€xﬁx—1— ¥ XYV Y217t ‘323\2}
COOTBETCTBYIOLIUX KOOPAUHAT €r0 KOHIIOB. (227722722

\_ J




3agaya Ne324(a). Touka M — cepenuna orpeska AB.

fxle+x2 fx=0+(—2) x2=2x—X1 x1=2x—x2
2 2 Y2 =2y —¥1 Y1 =2y -
vty 3+ 2 Zy =2z — 24 z,=2z— 12,
<y= <y=—
2 2 .
_y1+y2 —4 40 x2=23—14 x1=2(—12)—0
F T2 7= y2=2"(=2)—(-8) {y;=23-0
z,=2-(=7)=5 (Z1 =2-15-2
x=-1
y=2’5 x2=—8 'x1=—24-
z=-2 {}’2=4 ly1 =8
Zz=_19 \Z]_=28




3. BerunciieHue JUIMHBI BEKTOPA T10 €ro KOOpAUHATaAM

[ﬂnnﬂa BEKTOpPA d {X; V; Z} paBHA KOPHIO KBAaPaTHOMY M3 CyMMBI KBaJpaToB €ro KOOpI[I/IHaT.]

a{x;y;z} = d=xi+y/+zk

—— —_— —_—

0A, = x1 04, = y] 0A; = zk

OA = 0A, + OA, + 045 = xi + y] + zk

0A=d = |04|=|d| =04

0A = J0A12 + 04,% + 043% = \[x2 + y2 4 22

@] = Vx% + y2 + 22



3agaya Ne326. BolunciuTh JyIMHY BEKTOpA AB.

a) A(—1;0;2), B(1; —2;3);
6) A(—35;—17;20), B(—34; —5; 8).

a{x;y; z}
|d| = % + y? + z2

Pemenue.

a)A(—1;0;2),B(1;—-2;3) 0) A(—35;—17;20), B(—34; —5;8)
AB {1 - (-1);—-2—0;3 -2} AB {—34 — (—35); =5 — (—17); 8 — 20}
AB {2;-2; 1) AB {1;12; —-12)
AB| = \[22 + (=2)2 + 12 AB| = 12 + 122 + (—-12)2
AB|=V4+4+1 AB| =1 + 144 + 144
AB|=+/9 AB| =+/289
AB|=3 AB| =17




3agaua Ne327. BelunuciauTh JUIMHBI BEKTOPOB d, b, ¢, d um
k

a{5;—1;7) b {2v3; —6; 1} C=T+]+ d =2k m=1-2]
Pemenmue.

a{5;—1;7}

d =52+ (—1)2+72 =25+ 1+ 49 =75 = 53

b {2v/3;—6; 1)

b= J(Z\/§)2+(—6)2+12 =112+36+1=+/49=7

C=1+7+k = {11} d=2k = d{0;0;2}
E=12+124+12=1+1+1=+3 d=+02+02+22=4=2

m=1-2] = ¢&{1,-2;0}
m =12 + (=2)24+02 =1+ 4+ 0 =+/5



4. OnpenenecHue pacCTOSHUS MEXKTY IBYyMsI TOUKAMHU

M1gf1i3’1i Z1)

~—e
My (x2;y2; 22)

MMy {xy — X1; Y2 — V1322 — Z1}

M M| = /(= x)2 + (2 — y1)% + (25 — 21)?

|M1M2| = M1M2 = d

(X2 —x1)2+ (y2 —y1)? + (22 — z1)*?



3anaua Ne431. 1o koopaunaram touek A, B u C onpeaenuts Bug AABC.
a) A(9;3;—-5), B(2;10;-=5), C(2;3;2)

Pemenue.
a) A(9;3;-5),B(2;10;-=5), C(2;3;2)

AB = /(2 = 9)24+(10 — 3)2+(=5 — (=5))2= /(=7)2+72 + 02 = 72

BC = /(2 —2)2+(3 — 10)2+(2 — (=5))2= /0% + (=7)2+72 = 72

AC = /(2 —9)24+(3 — 3)2+(2 — (=5))%2= /(=7)24+02 + 72 = 7/2

— AABC — nipaBUJIbHBIN



3anaua Ne431. 1o koopaunaram touek A, B u C onpeaenuts Bug AABC.
0) A(3;7;—4), B(5;-3;2),C(1;3;—10)

Pemenue.
6) A(3;7;,—4), B(5;,-3;2),C(1;3;,—-10)

AB = /(5= 3)2+(=3 = 7)2+(2 — (—4))2= /22 + (—=10)2+62 = /140 = 2V/35

BC = /(1 —5)2+(3 — (=3))2+(=10 — 2)2=/(—4)2+6% + (—12)2= /196 = 14

AC = /(1 =3)2+(3 = 7)2+(=10 — (—4))2= \/(=2)2+(—4)2+(—6)2= V56 = 214

2 2 2
V196 =+140 + V56
196 = 140 + 56 — AABC — npsMOyroiabHbI, pa3HOCTOPOHHUN

196 = 196



3agaya Ne429. Haiitu paccTosiHue OT TOYKHM Havaja koopauHat O 10 cepeauHbl OTpE3Ka
MN, eciu M(—4;7;0) u N(0; —1; 2).

Pemenue.
z M(—4;7;0) N(0;—-1;2)
X
e M . Py
X(—=2;3;1) 0(0;0;0)

0X = /(=2 — 0)2+(3 — 0)2+(1 — 0)2

0X = /(=2)2+32 + 12

Otser: V14,



Ipocmeniwue 3a0auu ¢ Koopounamax




[1.48,49, N2 324(0),
Ne431(B).



